



舞蹈

筹募佛总教育慈善大厦基金
北京长城文化艺术团 呈献中国现代民族舞蹈经典

大马佛总筹募教育慈善大厦基金，获中国北京长城文化艺术团响应，将于 10 月间抵我国义演。

该团将呈献《中国现代民族舞蹈经典》，由大马佛总筹建委会、槟城分会联合各佛教团体承办，由浮罗交怡集团荣誉赞助。

演出日期订于 10 月 25 日(星期五)晚上 7 时 30 分，假吉隆坡民政礼堂演出；另一场订于 10 月 29 日(星期二)晚上 7 时 30 分在槟州冷气大会堂举行。凭券入场，公众可通过乐捐方式索取入门券。凡捐一千元以上者，将获敦请为大会剪识人，同时获赠名誉券 2 张，乐捐 50 元者获赠名誉券 1 张，乐捐 30 元者获赠普通券 1 张；索票地点是吉隆坡首都佛教大厦以及各佛教团体及槟城车水路大马佛教总会办事处以及各佛教团体。希望热心人士慨解义囊，支持教育慈善大厦早日落成。

中国北京长城文化艺术团简介

中国北京长城文化艺术团是一个年轻的专业文艺演出团体，现有团员 60 余名，其中专业演出人员 40 余名。

自成立以来，中国北京长城文化艺术团自行编排演出多场，以大型歌舞为主，表现中国夏都延庆秀美风光与独特文化的专题文艺节目。2000 年 6 月，曾参与“一日跨越五千年”大型文艺演出，节目实况在中央电视台 4 套多次播出；2000 年 8 月，在首次中国北京长城国际文化节中，北京长城文化艺术团推出的大型专题文艺晚会“长城情思”。在演出中，北京长城文化艺术团采用、八达岭温泉度假村为客人演出 50 余场次，为广大中外游客留下了深刻的印象。

另外，也参与了中国八达岭长城国际艺术节开幕式、中国世界遗产风采展开幕式、中国首届农民艺术节、北京申奥大型文艺晚会等 50 余场重大社会活动

和文艺演出，受到各界的欢迎和好评。

以中国延庆旅游秀美的风光和深厚的文化内涵为基础，北京长城文化艺术团编排了具有浓郁民族风格和艺术特色的歌，其中山戎恋歌、妫川神女、八达岭上望八方、长城在我们面前飞翔等大型歌舞，寓风光于歌舞，荟萃交融，幽思千古，以艺术的形式形象地展示了夏都延庆丰富的旅游资源，悠久的历史、常有的地方风情和文化特色。

国家一级演员陈冬梅也将随团前来助阵。陈氏在国际民族乐器大赛中，荣获二胡组独奏第3名。同时进入中国年轻的二胡演奏家前十名之列。她多次随团出访法国、日本、香港等地演出，她独奏的二胡名曲《泉映月》、《赛马》、《葡萄熟了》、《江河水》等受到观众的热烈欢迎和极高的评价。



《28/9/02 马佛总》